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 الاستنتاجاتأهم 

 :الصناعات المعمل�ة آراء أصحاب مؤسسات یبرز سبر

  طف�ف  تراجع مع 2021من سنة  را�عخلال الثلاثي الالوضع العام  رصید الآراء حول في ااستقرار
 .الحال�ةحول الوضع العام المرتقب في الثلاثي الأول للسنة للرصید 

 2021من سنة  را�عالالثلاثي الإنتاج الصناعي خلال  مستوى  رصید الآراء حولل ضعتطور متوا 
مقارنة  2022من سنة  الأول في الثلاثي استقرار توقع مع سنةال نفس منالثالث الثلاثي مقارنة �

 .2021 سنة من را�عالالثلاثي �

 من سنة  را�عالالثلاثي ل خلا الموجه للمواد الصناع�ةمستوى الطلب  في رصید الآراء على رتفاعا
 سنةمن  الأولخلال الثلاثي  توقع استقرار مع 2021 سنة منالثالث الثلاثي مع مقارنة ال� 2021
2022. 

 خلال الثلاثي  لارتفاعیتواصل هذا ا�توقع أن على مستوى الطلب الخارجي و لرصید الآراء  ارتفاع
 .2022من سنة  الأول

 مع توقع ارتفاع أسعارها رح �صعو�ة التزود �المواد الأول�ةنس�ة المؤسسات التي تص في ارتفاع. 
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 الوضع العام  )1

 : السؤال

 تراجع؟–استقرار-تحسن  :القادمالأخیر والثلاثي  يمون تطور الوضع العام لقطاع نشاطكم خلال الثلاثك�ف تق�ّ 

عبرت آراء أصحاب المؤسسات الصناع�ة  2021من سنة  الرا�علقطاع الصناعي خلال الثلاثي في الوضع العام ل�النس�ة 
 .2021من سنة  ثالثةخلال الثلاث�ة ال %6مقابل  %7نس�ة  حیث بلغ رصید الآراءتسجیل استقرار، عن 

 الوضع العام
 %رصید الآراء بـ 

 الثلاثیة
2019 2020 2021 2022 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

 7 6 5 102--5915-11- 8 17 8 7 المـؤشر الحالي

 25 29 21 22 19 20 6231- 28 31 32 30 29 المـؤشر المتوقع

فهو �عبر عن  ،2022من سنة  الأولأما �النس�ة لتقی�م أصحاب المؤسسات الصناع�ة لوضع قطاعهم خلال الثلاثي 
 .%25نس�ة  ید الآراءلغ رصبحیث  ،المرتقب الوضع العام� خاصرصید أصحاب المؤسسات ال في تراجع طف�ف
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 الإنتاج) 2 

 : السؤال

 تراجع؟–استقرار-تحسن  :القادمالأخیر والثلاثي  ي�النس�ة لمؤسستكم خلال الثلاثالإنتاج  مون تطورك�ف تق�ّ 

خلال  الإنتاج الصناعي نمو رصید آرائهم حول في تطورا متواضعاالمعمل�ة الصناعات  آراء أصحاب مؤسسات یبرز سبر
 .سنةال نفس من الثالثالثلاثي  خلال %7مقابل  %9مستوى رصـید الآراء  بلغ ، حیث2021من سنة  را�عالالثلاثي 

 رصید آراء أصحاب المؤسسات الصناعیة

 نتـــــاجالإ
 %رصید الآراء بـ 

 الثلاثي
2019 2020 2021 2022 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

 9 7 4 81--4822- 1 21 18 4 21 المـؤشر الحالي

 7 6 15 8 12 28 4928- 34 37 36 30 25 المـؤشر المتوقع

 في استقرارتسجیل  نتائجال ، تبرز2022 سنة من ولالأللثلاثي �النس�ة لإنتاج ل المرتقب تطورالآرائهم حول  وف�ما �خص
من سنة  ولالأالثلاثي خلال  حول الإنتاج المتوقع الصناع�ة رصید آراء أصحاب المؤسسات بلغی حیث ،رصید الآراء

 .2021من سنة  لرا�عاخلال الثلاثي  %6مقابل  %7نس�ة  2022
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 عوائق وصعو�ات الانتاج) 3

 :سئلةالأ

 هل لد�كم حال�ا صعو�ات تعیق سیر مؤسستكم؟

 ن أهم الصعو�ات التي تواجهها المؤسسة؟، بیّ إذا �انت لد�كم صعو�ات
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 )%رصید الآراء بــ (المؤشر الحالي 
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 عوائق وصعوبات الانتاج

 نقص قطع الغیار التمویل التزود بالمواد الأولیة الشركات التي صرحت بوجود صعوبات
 صعوبات أخرى نقص التجھیزات الترویج أو نقص الطلب

تزامنا مع  2020لسنة  النصف الأول خلالبوجود صعو�ات  نس�ة الشر�ات التي صرحت ارتفعت
سسات التي نس�ة المؤ و�انت . )%59.4(أعلى نس�ة خلال السنوات الثلاث الأخیرة  سجلتحیث  جائحة �ورونا،ظهور 
لثلاثي الرا�ع من سنة ا الى حدودمقارنة �غیرها من الصعو�ات  ونقص الطلب الأكثر ارتفاعاصعو�ة الترو�ج � تصرح

ارتفاع نس�ة انخفضت أهم�ة هذه الصعو�ة أمام 2021 �دا�ة من الثلاثي الأول لسنةو . لتتراجع تدر�ج�ا ف�ما �عد 2020
 .صعو�ة التزود �المواد الأول�ة� المؤسسات التي تصرح

 �ةالانتاج القدرةاستعمال نس�ة ) 4

 : السؤال

 ؟نتاج�ة لمؤسستكم الإ القدرة استعمال كم تبلغ نس�ة

45,2% 42,5% 
46,3% 45,4% 48,4% 47,1% 44,4% 47,7% 

59,4% 59,1% 
53,3% 

49,2% 
53,3% 

43,9% 46,0% 46,3% 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

2018 2019 2020 2021 

 الشركات التي صرحت بوجود صعوبات
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منذ بدا�ة  اتهممؤسسل القدرة الإنتاج�ةعن تحسن لنس�ة استعمال  صحاب مؤسسات الصناعات المعمل�ةلأراء الآ سبر عبر
 .%78 بلغ نس�ةیالذي  على المدى الطو�ل هامعدللكنها ت�قى دون  2020سنة المستو�ات المخفضة ل� مقارنة 2021سنة 

 الید العاملة) 5

  :السؤال

 تراجع؟–استقرار-تحسن  :القادمالأخیر والثلاثي  الثلاثيخلال عدد العاملین �مؤسستكم مون تطور ك�ف تق�ّ 

في تقی�مهم لتطور عدد العاملین �مؤسساتهم خلال الثلاثي نسب�ا سجل رصید آراء أصحاب المؤسسات الصناع�ة استقرارا 
 .  2021من سنة  الثمقارنة �الثلاثي الث لرا�عا
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 منذ أكثر من سنة الآراءسبر أما �النس�ة لتوقعات أصحاب المؤسسات لتطور عدد العاملین في مؤسساتهم فیبرز رصید 
 العام المح�ط مناخلفي رصید المؤشر المتوقع مما �مكن تفسیره �الض�اب�ة في تقدیر أصحاب المؤسسات لتذبذ�ا هاما 

 .سوق الشغل�

 أسعار المواد الأول�ة) 6

: السؤال

-تحسن  :القادمالأخیر والثلاثي  الثلاثيمؤسستكم خلال  لقطاع نشاط ار المواد الأول�ةعأسمون تطور ك�ف تق�ّ 
 تراجع؟–استقرار
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الارتفاع الهام  نذسجل رصید آراء أصحاب المؤسسات الصناع�ة استقرارا نسب�ا في تقی�مهم لتطور أسعار المواد الأول�ة م
رصید أصحاب المؤسسات حول التطور المرتقب  سجلف� بدا�ة السنة الحال�ةلتوقعاتهم ل أما �النس�ة .2021بدا�ة سنة  في

 .ارتفاعا لأسعار المواد الأول�ة
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 الطلب) 7

 : السؤال

 تراجع؟–استقرار-تحسن  :القادمالأخیر والثلاثي  الثلاثيمون تطور الطلب �النس�ة لمؤسستكم خلال ك�ف تق�ّ 

 الطلب الموجه للمواد الصناع�ةرصید الآراء حول  في رتفاعا مؤسسات الصناعات المعمل�ة عن صحابلأراء الآ سبر عبر
سنة من  لثالثاالثلاثي خلال  %4 مقابل %19 نس�ةحیث بلغ رصید الآراء  ،2021من سنة  را�عالثلاثي الخلال 
2021. 

 رصید آراء أصحاب المؤسسات الصناعیة

 الطلب
 %رصید الآراء بـ 

 الثلاثي
2019 2020 2021 2022 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

 19 4 6 7 8-13-40 6 9 15 0 18 المـؤشر الحالي

 17 17 14 27 15 21 4228- 23 30 31 32 32 المـؤشر المتوقع

 .2021من سنة  الرا�ع يرتقب اسقرارا مقارنة �الثلاثالطلب الم رصید �سجل، 2022من سنة  لاولا�النس�ة للثلاثي 
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 ات�دفتر الطلب) 8

 : السؤال

 متواضع؟–عادي- جید :ات �ان�ات هل تقدرون ان مستوى الطلب�الطلبإذا �نتم تستعملون دفتر 

 عن تحسن في دفتر طلب�اتهم صحاب مؤسسات الصناعات المعمل�ةلأراء الآ سبر عبر
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 )%رصید الآراء بــ ( المتوقعالمؤشر 
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 الطلب الخارجي) 9

 : السؤال

 تراجع؟–استقرار-تحسن  :القادم الأخیر والثلاثي الثلاثي�النس�ة لمؤسستكم خلال  الخارجي مون تطور الطلبك�ف تق�ّ 

في  حسناتالصناع�ة  آراء أصحاب المؤسسات سبر ز، یبر لمواد الصناع�ةإلى االطلب الخارجي الموجه على مستوى 
 خلال %9- قابلم %18 نس�ة 2021من سنة  عرا�الالثلاثي حیث سجل رصید الآراء خلال  ،الطلب الخارجيرصید 
 .2021 سنةمن الثالث الثلاثي 

 رصید آراء أصحاب المؤسسات الصناعیة

 الطلب الخارجي
 %رصید الآراء بـ 

 الثلاثي
2019 2020 2021 2022 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

 18-9-5 7 15-26-34 9 19 13 6 13 المـؤشر الحالي

 18 3 13 17 16 9 3513- 24 23 15 16 16 المـؤشر المتوقع

سجل رصید  ،لقطاع الصناعيإلى الطلب الخارجي الموجه ل 2022من سنة  الأولالتوقعات �النس�ة للثلاثي  وف�ما �خص
مقابل  %18�ة نس 2022سنة من  ولالأ الثلاثي خلالحیث بلغ مؤشر رصید الآراء  ،تحسنا أصحاب المؤسسات آراء

.نفس السنة منالرا�ع الثلاثي خلال 3%
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حقالملا

 تطور الإنتاج حسب القطاعات) 1

من  لثالثاالثلاثي مع  �المقارنة 2021من سنة را�ع الالثلاثي تطور الإنتاج الصناعي حسب القطاعات خلال  �خصوص
وقطاع  الك�م�ائ�ة صناعاتالقطاع  ارتفاع رصید آراءلصناع�ة ا أصحاب المؤسسات ت نتائج سبر آراءأبرز  ،2021ة سن

صناعة مواد و المعمل�ة المختلفة قطاع الصناعات كل من ل رصید الآراءفي  استقرارو  الصناعات الم�كان�ك�ة والكهر�ائ�ة
الصناعات الفلاح�ة قطاع و  النس�ج والملا�س والجلدقطاع كل من ل تراجع رصید آراء ،في المقابل .البناء والخزف والبلور

 . والغذائ�ة

 اتحسن برز سبر الآراءیف، 2022من سنة  الأولالثلاثي القطاع خلال حسب للإنتاج  لتوقعات أصحاب المؤسسات�النس�ة 
في المقابل، یتراجع  .النس�ج والملا�س الجلد وفي قطاع الصناعات الم�كان�ك�ة والكهر�ائ�ة صناعات قطاع في رصید طف�فا

الك�م�ائ�ة وقطاع صناعة مواد البناء  الصناعات وقطاع الفلاح�ة والغذائ�ة الصناعات في قطاع لصناعیینرصید آراء ا
 .والخزف والبلور

 رصید آراء أصحاب المؤسسات الصناعیة
 %رصید الآراء بـ  الإنتاج

 الثلاثیة
المعدل على المدى 

إلى  2000-1ث(الطویل 
)2019-4ث

2020 2021 2022 
1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

 المـؤشر الحالي
 9 7 4 81-22--48 1 13 الصناعات المعملیة

 24 40 6 611- 9- -19 13 19 الصناعات الفلاحیة والغذائیة

12- -5 35 0 48- 49- -39 1 14 صناعة النسیج والملابس والجلد

 0 0 214- 11- 16 -71 6- 18 **صناعات معملیة مختلفة

 62 10-181-35-53--62 27 9 الصناعات الكیمیائیة
والخزف  صناعة مواد البناء

ر البل
12 -26 50- 2 10 -6 51- 25- -20

 40 1 13 18 1210- -58 26 18 الصناعات المیكانیكیة والكھربائیة

 المتوقعالمـؤشر 
 7 6 11 8 12 28 28 49- 34 27 الصناعات المعملیة

 1 17 4 2 5 10 2511- 12 27 الصناعات الفلاحیة والغذائیة

 6 1 2357- 19- 16- -8 24- 48 32 صناعة النسیج والملابس والجلد

 9 18 20 29 22 9 6543- 11 35 **صناعات معملیة مختلفة

 27 38 28 39 35 53 55 50- 55 25 الصناعات الكیمیائیة
الخزف و صناعة مواد البناء

ر البل
26 17 -54 35 37 16 66 41-38 0 

 2-8 15 31 19 13 17 60- 38 30 الصناعات المیكانیكیة والكھربائیة
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 مخزون الإنتاج النهائي) 2

: السؤال

الثلاث�ة �النس�ة للثلاثة أشهر الماض�ة ��ف �ان مستوى مخزون أهم المنتجات؟ و��ف تقدرون مستوى المخزون خلال 
 �النس�ة للمعتاد؟ ادمةالق

سجل رصید آراء أصحاب المؤسسات الصناع�ة استقرارا في تقی�مهم لتطور مخزون أهم المنتجات �مؤسساتهم خلال 
طف�فا في تقدیر مستوى المخزون  نخفاضاالآراء اكما شهد رصید . 2021من سنة  الثالثمقارنة �الثلاثي  را�عالثلاثي ال

  .2021من سنة  لرا�عمقارنة �الثلاثي ا 2022الأول من سنة ي خلال الثلاث مقارنة �المعتاد
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 المنهج�ة) 3

المؤسسات الصناع�ة حول وضع�ة نشاط مؤسساتهم أصحاب تحتوي هذه الوث�قة على نتائج المسح الخاص �سبر آراء 
هذه النتائج  احتساب وتم. 2022من سنة  جانفي 15الى  د�سمبر 15 نالمتراوحة م فترةال خلالالذي أنجز و وآفاقه 

النتائج في سلاسل زمن�ة لمؤشرات ثلاث�ة  وتتمثل هذه. صناع�ة ةمؤسس 991قبلمن �الاعتماد على الأجو�ة المصرح بها 
هذه المؤشرات  وتخص. لهالموجه  والطلب الصناعي الإنتاجو  لمؤسسات حول الوضع العام للقطاعمتعلقة �آراء أصحاب ا

 :صنفینتم تصن�فها إلى  والتي) Soldes d’opinions(∗رصید آراء أصحاب المؤسسات
 .2021من سنة  را�عالالثلاثي وضع المؤسسات المتعلق � •
 .2022من سنة ول الأالثلاثي التوقعات للثلاثي الموالي للمسح أي  •
 .تم معالجة هذه السلاسل الزمن�ة من التغیرات الموسم�ةتكما 

لمسح المرجعي لوص إلى تقی�م تطور النشاط الحاضر للقطاع خلال الثلاثي �الخص یهدف هذا المسح إلى أن وتجدر الإشارة
 .وتقدیر آفاق تطوره خلال الثلاثي الموالي حسب توقعات الصناعیین

ونس�ة ) الإنتاج أو الطلب العام أو�خص الوضع  ف�ما ارتفاع(المؤسسات هو الفارق بین النس�ة المئو�ة من المؤسسات التي تصرح بتطور إ�جابي  آراء أصحابرصید ∗
احتساب ل�س لها تأثیر في  )Stagnation(التي تصرح �الاستقرار أن المؤسساتوتجدر الإشارة إلى ). هذه المتغیراتفي  انخفاض(المؤسسات التي تصرح بتطور سلبي 

ج�ح نتائج القطاعات الفرع�ة �الق�مة المضافة للقطاع و�تراوح مستوى و�تم إعداد هذه المؤشرات بترج�ح أجو�ة المؤسسات برقم معاملاتها وتر ). effet neutre(المؤشر 
 .%100+و % 100 –مؤشر رصید الآراء ما بین 

 .قطاع الصناعات المعملیة دون احتساب قطاع تكریر النفط (**)
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